

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов



Самолет — хорошо...

Трансагентство оказывает населению большой объем транспортных услуг. Здесь можно оформить заказ на доставку топлива, стройматериалов. Пользуются такими услугами не только частники, но и бюджетные организации. Весной здесь можно было заказать машину, чтобы привезти на свой огород удобрения. Перевозку домашних вещей можно оформить в любой город России и не только.

За услугами в трансагентство обращаются часто, и столь же часто, к сожалению, от них отказываются.

Вновь после двухмесячного перерыва началась в трансагентстве продажа авиабилетов. Перерыв в продаже билетов был связан с тем, что СПОГАТ, в составе которого уже три года находится трансагентство, задолжал некоторую сумму Аэропорту. Сейчас долг погашен.

Чаще всего заказы на авиабилеты оформляют пограничники, военнослужащие из Любимца, гражданское население тоже, но меньше, сказала начальник трансагентства Римма Ивановна Дмитриева. — Цены на авиабилеты сейчас, известно, очень дорогие. Некоторые, оформив заказ, потом от билета отказываются. А мы ведь все заказы делали по телефону, что сейчас тоже стоит недешево.

Конечно, для многих сейчас стоимость авиабилета вызывает сильное нервное расстройство. Тратить полотпуска на то, чтобы добраться до родных, кому хочется? А приходится. Потому что билет на самолет до Перми стоит 22 тысячи, до Якутска 61 тысяча, до Петропавловска-Камчатского, например, 97 тысяч рублей. Немалого дешевле стоят билеты и до южных курортных городов, где раньше без труда могли отдохнуть жители нашей северной области. Например, авиабилет до Симферополя стоит 27 тысяч рублей, до Краснодара — 19 тысяч. А если вам нужно срочно попасть в Москву, то меньше, чем за часовой «удовольствие», вы должны заплатить 10 тысяч рублей.

Н. СТЕПАНЕНКО.

«Веселые горки»

Многие сланцевчане с любопытством проходят мимо парка отдыха, что на правом берегу реки Плюсса. А привлекает их новое сооружение на площадке аттракционов. Здесь работает специализированная бригада Ленинградского хозрасчетного участка «Ростехмонтажоборудование». Она монтирует

аттракцион «Веселые горки». Еще в начале зимы прибыл он в наш город из Днепропетровска. И в мае начался монтаж. По договору срок ввода «Веселых горок» в эксплуатацию — середина июля. Пока все идет по плану. Это будет очень забавный аттракцион, рассчитанный на все возрасты.

Ремонт школы

Летние каникулы в самом разгаре, а тем временем в сельской школе деревни Выскатка начался ремонт. Технические работники и педагоги школы после нелегкого учебного года приводят в порядок учебные классы.

Преподаватель начальных

классов Мария Николаевна Кириллова работает над устройством методического кабинета, где с началом учебного года учителя смогут ознакомиться с новыми методическими наработками своих коллег.

Ю. ВОРОНЦОВ.

Кто попробовал — доволен

Сегодня в фирменные магазины молочного завода в третий раз поступит партия ряженки. Этот ценный диетический напиток, который изготавливается из кислого молока, выпускался в нашем городе несколько лет назад. Сейчас, когда проблема расширения ассортимента стоит особенно остро, на молокозаводе вновь начали выпускать эту продукцию. Первые две партии, которые поступили в продажу в течение прошедшей декады, получили хорошие отзывы по-

купателей, и магазины увеличили свои заявки. В этот раз изготовлено около 300 килограммов ряженки. Но это не предел, и на предприятии с удовольствием выполнят заявки и других своих торговых партнеров.

Технологический процесс изготовления этой продукции занимает больше времени по сравнению с другими видами, больше расход пара, электричества. Однако цена на ряженку пока не поднялась выше, чем у кефира. Характерный цвет, вкус и

аромат ряженки приобретает за счет длительной термической обработки. Но самый ответственный момент — приготовление закваски. Это — хозяйство Г. А. Кирилловой, опытной добросовестной работницы. Кстати, и самой Галине Алексеевне новая продукция пришлась по вкусу.

Ряженка — далеко не последняя новинка, которую внедряют на молокозаводе. Так что и в будущем на молочных прилавках нас ждут приятные сюрпризы.

В лагере «Чайка» — вторая смена

Не успели стихнуть в корпусах лагеря голоса ребят первой смены, не успели воспитатели передохнуть от напряженного ритма жизни, как вновь лагерь наполнился шумом, суетой. В пятницу в лагере «Чайка» состоялся прощальный вечер, горел традиционный костер, а во вторник сюда при-

ехали уже новые мальчишки и девчонки.

В течение второй смены в «Чайке» отдохнут чуть больше ребят, чем в первой. Вместо пяти будет шесть отрядов, а всего планируется разместить 150 детей. Состав увеличился за счет среднего и старшего возраста. Жить ребята будут так

же, как и в первой смене: малыши в здании санатория-профилактория, старшие — в корпусах лагеря.

Почти наполовину изменился состав воспитателей. Будут работать студенты из пединститута. У всех много идей, интересных задумок. Так что ребятам второй смены, так же, как и первой, скучно не будет. Профсоюзом объединения выделены деньги на призы и поездку.

Н. ЕВГЕНЬЕВА.

ДАРЯТ РАДОСТЬ ВПЕЧАТЛЕНИЙ

Несмотря на то, что сланцевская туристическая фирма «ВСМиК. ЛТД» существует уже около двух лет, ее в городе знают не очень многие. Кроме двух разрыванных автобусов пассажирского предприятия с информацией о фирме больше рекламы по большому счету не было. А это как раз то самое дело, где от рекламы и информации зависит половина успеха.

Предприятие возникло не на пустом месте. С 1975 года в городе работало бюро путешествий, которое набирало опыт, создавало связи. Затем было затишье, когда туризмом в городе не занимался никто. Потом было агентство на базе Кингисеппского бюро, очень неудобное для сланцевчан, а поэтому и

просуществовавшее недолго. Затем массовым туризмом занялся кооператив «Турист», тоже, однако, проработавший недолго.

В бюро одно время работала Валентина Павловна Герович. Именно поэтому, когда во вновь организованном предприятии «ВСМ» потребовался опытный и знающий работник, не случайно обратились к ней.

Сегодня Валентина Павловна — главное действующее лицо во всех организуемых поездках. Она вспоминает, что начинали с театральных поездок — посещали спектакли, концерты, музеи, цирк, в основном, конечно же, в Санкт-Петербурге. Затем появились экскурсии по древним городам, живописным и памятным местам.

Где только ни побывали за это время сланцевские путешественники! Псков, Валдай, Валаам, Юг России, Армения. Всего и не упомнишь. Хотя Валентина Павловна помнит досконально почти каждую свою поездку. Конечно, не всегда все проходило гладко. Бывали накладки, опоздания, неудобные гостиницы и многое другое. Но это все было вторич-

но, второстепенно по сравнению с теми впечатлениями, которые удавалось получить во время путешествий.

— Конечно, раньше было работать легче, — рассказывает Валентина Павловна, — Цены были доступные, шире география экскурсий. Хотя связи у нас с экскурсионными и туристическими организациями большие, наши возможности ограничены. Цены возросли так, что не каждый может теперь позволить себе поездку даже в соседнюю область, республику. Сегодня появились границы, таможни, которые также добавили нам проблем и отчасти сузили территорию для путешествий. Но мы все равно не отчаиваемся, продолжим работать, и сегодня можем предложить сланцевчанам поездки не только на спектакли в Санкт-Петербург, но и за границу.

Заниматься организацией туризма — дело неблагодарное, а главное — не прибыльное. В нынешних условиях сланцевской фирме приходится зарабатывать только на возмещение своих расходов. А сколько приходится тратить времени на то, чтобы обзвонить предприятия города, сделать оче-

Распоряжение

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

г. Сланцы
10.06.93 140-р

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ВРЕМЕНИ ПРОДАЖИ ВИННО-ВОДОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ

В целях предотвращения спекулятивных проявлений на потребительском рынке вино-водочными изделиями, обеспечения полного и своевременного сбора налоговых платежей и поступления их в бюджет

1. Установить время продажи вино-водочных изделий с 10 июня 1993 года в рабочие дни с 10 часов до 21 часа, в выходные дни с 9 часов до 21 часа.

1.1. Для предприятий общественного питания (кафе, рестораны):

с 10 часов до окончания работы предприятия, без права выноса за пределы предприятия.

2. Руководители предприятий, предприниматели без образования юридического лица несут персональную ответственность за соблюдение правил торговли спиртными напитками, обеспечение надлежащего порядка при продаже, наличие лицензии на право торговли вино-водочными изделиями.

редное предложение, собрать хотя бы один автобус на экскурсию или концерт. Сегодня люди даже на заезжих к нам артистов не очень-то ходят, а как тяжело вытащить их на какую-нибудь поездку! Валентина Павловна уже по опыту знает вкусы и пристрастия каждого предприятия, организации, где согласятся поехать на концерт эстрадного певца, а где на спектакль в театр. Это помогает ей быстрее сформировать группу для поездки. Но не бывает и без провалов. Как ни старались, не смогли организовать выезд на концерт Валерия Леонтьева. То ли билеты оказались дорогими, то ли еще почему, но автобус набрать не удалось. Гораздо лучше откликнулись на поездку на сеанс целительницы. Так что вкусы определяют все.

...В скором времени Валентина Павловна отправится с группой на Валаам. Она туда поедет уже не в первый раз. Но важнее поездка для тех, кто будет там впервые. Первые впечатления всегда самые сильные.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Указ

Президента Российской Федерации О первоочередных мерах по организации системы Государственных служб в Российской Федерации

В целях обеспечения единой политики в области организации системы государственной службы и развития ее кадрового потенциала и в связи с разработкой Основ законодательства Российской Федерации о государственной службе **постановляю:**

1. Образовать Совет по кадровой политике при Президенте Российской Федерации.

2. Утвердить Положение о Совете по кадровой политике при Президенте Российской Федерации согласно приложению.

3. Установить, что главными задачами Совета по кадровой политике при Президенте Российской Федерации являются выработка кадровой политики и межведомственная координация деятельности государственной службы в федеральных органах исполнительной власти.

Совет по кадровой политике при Президенте Российской Федерации возглавляется

Первым заместителем Председателя Совета Министров — Правительства Российской Федерации и Руководителем Администрации Президента Российской Федерации.

В состав Совета по кадровой политике при Президенте Российской Федерации входят: Председатель Государственного комитета Российской Федерации по высшему образованию, начальник Главного управления по подготовке кадров для государственной службы при Правительстве Российской Федерации, ректор Российской академии управления, ректор Академии народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации, ответственный секретарь Совета по кадровой политике при Президенте Российской Федерации, а также по решению Президента Российской Федерации ведущие ученые и специалисты-практики в области кадровой политики и управления.

4. Установить, что Совет по кадровой политике при Президенте Российской Федерации осуществляет обязательное предварительное рассмотрение кандидатур, представляемых для назначения на должности решениями Президента Российской Федерации и Совета Министров — Правительства Российской Федерации.

5. Назначить сопредседателями Совета по

кадровой политике при Президенте Российской Федерации Первого заместителя Председателя Совета Министров — Правительства Российской Федерации Шумейко В. Ф. и Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Филатова С. А.

6. Сопредседателям Совета по кадровой политике при Президенте Российской Федерации в недельный срок:

представить на утверждение персональный состав Совета:

сформировать в установленном порядке рабочий орган — секретариат Совета по кадровой политике при Президенте Российской Федерации штатной численностью десять единиц.

7. Руководителям органов исполнительной власти республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга рассмотреть вопросы организации управления и разработки программ кадрового обеспечения государственной службы в органах исполнительной власти субъектов Федерации.

8. Руководителю Администрации Президента Российской Федерации, Руководителю Аппарата Совета Министров — Правительства Российской Федерации, руководителям федеральных министерств и ведомств, органов исполнительной власти республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга:

в трехмесячный срок завершить аттестацию государственных служащих в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 4 апреля 1992 г. № 361 «О борьбе с коррупцией в системе государственной службы»;

в месячный срок провести анализ кадрового обеспечения соответствующих органов исполнительной власти и утвердить перспективные планы работы по подготовке в них кадрового резерва.

Президент
Российской Федерации
Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
3 июня 1993 года

№ 848

Вести из Новосельского сельского Совета

Главная забота

Оформление документов на право владения землей — очень трудоемкая и на сегодняшний день основная работа специалистов местной администрации. Проведены замеры участков как у местных жителей, так и у дачников. Выдаются свидетельства на право владения землей, с дачниками, которые имеют свыше 10 соток, заключаются договоры аренды.

Выделены сенокосы

18 июня представители администрации участвовали в дележе участков под сенокосы. Они выделялись тем, кто приобрел коров в течение этого года. В Новоселье живности прибавилось. В начале года в деревне держали 147 коров, а сейчас их — 192. Площадь, выделенная под сенокосы владельцу — чуть больше гектара. Пользуются хозяева коров сенокосами небесplatно. Арендная плата за один участок за сезон — 600 рублей.

Сход в Жилино

В минувшую субботу состоялся сход в деревне Жилино. Владимир Петрович Боган, глава администрации сельского Совета, разъяснил жителям законодательные акты о земле. Выбрали совет деревни, в который вошли самые уважаемые лю-

ди. Теперь все возникающие в деревенской жизни вопросы будут решаться представителями совета деревни на месте.

Рабочих мест нет

Есть проблемы с трудоустройством подростков на каникулах. Акционерное общество пока мест не предоставляет. Надежда, что труд ребят понадобится в полеводстве на прополке корнеплодов есть, но маловероятная. Сейчас в деревне Новоселье уже 15 безработных, взрослых и молодежи. Количество пенсионеров такое же, сколько рабочих в акционерном обществе. Некоторые из них тоже не прочь подработать.

На ремонт школы нужен миллион

«Готовь сани летом...» — поговорка хорошая, но придерживаться такого принципа теперь не всегда и не всем удается. За счет и силами родителей отремонтированы все классы в Новосельской школе. Они все требовали только косметического ремонта. Но самое основное — отремонтировать крышу — уже сложнее. Только этот ремонт требует затрат в один миллион рублей. Где его взять — пока неизвестно.

Детская площадка

При Новосельской восьмилетней школе работает детская площадка. Ребята совершают небольшие походы, играют в футбол, волейбол, другие спортивные игры под руководством Евгения Александровича Киверова и Евгения Алексеевича Черемисина. На площадке организовано двухразовое питание. Стоимость путевки — чуть больше тысячи рублей.

Оштрафован в пользу Совета

В магазине Новоселья спиртного мало. Этим, наверно, и пользуются ушлые предприниматели. Прямо с грузовой машины в центре деревни продают, искушая деревенских мужчин, водку, вино, разный спирт. Платить за разрешение на продажу на территории сельского Совета новоявленные продавцы считают, не обязательно. Один из таких предпринимателей, торговавший по лицензии сланцевского жителя, выданной Выборгской районной администрацией, оштрафован представителями сельского Совета на тысячу рублей. Но разве такие суммы остановят беззаконие?

Подборку подготовила
Н. СТЕПАНЕНКО.

Ленинградский областной Совет народных депутатов малый Совет

Решение

от 21.05.93 № 129

Ленинград

О введении транспортного налога с предприятий и организаций, расположенных на территории Ленинградской области

В соответствии со статьей 8 Закона Российской Федерации от 17 июля 1992 года «О бюджетной системе Российской Федерации на 1992 год» малый Совет Ленинградского областного Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Ввести с 1 июня 1993 года транспортный налог, взимаемый с предприятий и организаций (кроме бюджетных) независимо от форм собственности, расположенных на территории Ленинградской области.

2. Установить ставку транспортного налога в размере одного процента от общей суммы фонда оплаты труда предприятия, организации.

3. Утвердить прилагаемое Положение о транспортном налоге, взимаемом с предприятий и организаций, расположенных на территории Ленинградской области.

В. А. ГУСТОВ,
Председатель Совета.

ПОЛОЖЕНИЕ

О транспортном налоге, взимаемом с предприятий и организаций, расположенных на территории Ленинградской области.

1. Общие положения.
Транспортный налог вводится на основании пункта 8 Закона Российской Федерации от 17 июля 1992 года «О бюджетной системе Российской Федерации на 1992 год».

2. Плательщики налога.
Плательщиками налога являются предприятия и организации (кроме бюджетных) независимо от форм собственности, расположенные на территории Ленинградской области.

3. Ставка налога.
Ставка налога устанавливается в размере одного процента от общей суммы фонда оплаты труда предприятия, организации.

Сумма уплаченного транспортного налога относится на издержки производства (работ, услуг).

4. Порядок и сроки уплаты налога.
Сумма налога определяется плательщиками самостоятельно, исходя из фактической суммы фонда оплаты труда.

Уплата налога производится:

плательщиками, имеющими месячный фонд оплаты труда более 1,0 млн. рублей, — в течение квартала (до 20 числа текущего месяца) путем перечисления авансовых платежей, исчисленных исходя из предполагаемого месячного фонда оплаты труда и ставки налога, с последующим перерасчетом на фактическую сумму фонда оплаты труда за квартал (форма расчета, представляемого плательщиками в налоговый орган, прилагается);

остальными плательщиками, имеющими фонд оплаты

труда менее 1,0 млн. рублей, исходя из фактической суммы фонда оплаты труда за квартал с нарастающим итогом — до 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

Излишне внесенные суммы налога засчитываются в счет очередных платежей или возвращаются плательщику в 10-дневный срок со дня получения его письменного заявления.

Средства налога зачисляются в бюджеты районов и городов на раздел 12 параграфа 65 Классификации доходов и расходов бюджетов в Российской Федерации.

Льготы по налогу устанавливаются отдельными категориям плательщиков по решению малого Совета Ленинградского областного Совета народных депутатов.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 17 июля 1992 года «О бюджетной системе Российской Федерации на 1992 год» средства транспортного налога направляются на финансовую поддержку и развитие пассажирского автомобильного транспорта и пригородного пассажирского железнодорожного транспорта.

5. Ответственность плательщиков и контроль налоговых органов.

Ответственность за полноту и своевременность уплаты налога возлагается на плательщиков в соответствии с Законом Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями, внесенными законами Российской Федерации от 16 июля и 22 декабря 1992 года).

Контроль за полнотой и своевременностью уплаты налога осуществляют налоговые органы в соответствии с действующими законодательными актами.

ПРИЛОЖЕНИЕ

к Положению о транспортном налоге, утвержденному решением малого Совета Леноблсовета от 21.05.93 № 129

Штамп предприятия (организации)
В Государственную налоговую инспекцию по
Фамилия, имя, отчество ответственного лица (исполнителя)
Телефон _____

РАСЧЕТ

платежей транспортного налога за _____
квартал (полугодие, 9 месяцев, год),
199 _____ года

Показатели (в тыс. рублей)

1. Фактические расходы по фонду оплаты труда
2. Ставка налога
3. Сумма платежей (строка 1 × строку 2)
4. Сумма авансовых платежей, внесенных за квартал (фактических платежей, внесенных за предыдущий период)
5. К доплате
6. К уменьшению

Руководитель предприятия (организации) _____

Малый Совет

Сланцевского городского Совета народных депутатов Ленинградской области

РЕШЕНИЕ

О ВВЕДЕНИИ НАЛОГА НА СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА И ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЙ СФЕРЫ

В соответствии с Законом РФ «О внесении изменений и дополнений в отдельные законы Российской Федерации о налогах» от 22.12.92 № 4178-1. Малый Совет Сланцевского городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Установить на территории г. Сланцы местный налог — налог на содержание жилищного фонда объектов социально-культурной сферы.

— Налог на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы уплачивают: предприятия, учреждения и организации, независимо от форм собственности;

— Налог взимается в размере 1,0% от объема реализации продукции (работ, услуг).

При исчислении налога на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы в расчетах объемов реализации по отдельным отраслям следует руководствоваться следующим:

для заготовительных, торгующих и снабженческо-сбытовых организаций объектом обложения является валовой доход от реализации продукции.

По банкам и другим кредитным учреждениям налог исчисляется от суммы доходов банков за исключением сумм доходов, не облагаемых налогом в соответствии с п. 1 ст. 4 Закона Российской Федерации «О налогообложении доходов банков».

По страховым организациям налог исчисляется от суммы поступления страховых взносов (премий), комиссионных вознаграждений по перестрахованию и других услуг, связанных со страховой и нестраховой деятельностью.

При исчислении суммы этого налога исключаются фактические расходы предприятий и организаций на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы, находящихся на балансе этих предприятий и организаций или финансируемых ими в порядке долевого участия.

Сумма налога относится на финансовые результаты деятельности предприятия.

— Налог уплачивается ежемесячно в городской бюджет на расчетный счет № 010130501 раздел 12 § 97.

Срок уплаты налога — до 25 числа месяца, следующего за отчетным, исходя из фактического объема реализованной продукции (работ, услуг).

Учет и сбор налога возложить на специалиста II категории администрации.

Контроль за правильностью и своевременностью взимания в бюджет налога осуществляется Государственной налоговой инспекцией по Сланцевскому району.

Ответственность плательщиков налога регулируется Законом Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации».

2. Настоящее решение ввести в действие с 1 июня 1993 года.

3. Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по планированию, финансам, ценам и налогам и комитет по финансам и экономике.

С. ЛАХНО,
председатель горсовета.

Вполне понятный интерес сланцевчан вызвало сообщение о завершившейся ревизии финансовой деятельности централизованной бухгалтерии Сланцевской городской администрации. Поэтому мы знакомим сегодня наших читателей с содержанием акта ревизии, в котором зафиксированы допущенные нарушения.

Наиболее крупная недостача вскрыта при анализе сохранности материальных ценностей, в особенности — имущества бывшего ГК КПСС, которое следовало взять на учет и распределить между службами и отделами тогдашнего исполкома. Однако уже в решении президиума городского Совета от 27 августа 1991 года о создании комиссии для проведения полной инвентаризации имущества ГК КПСС не были предусмотрены меры по обеспечению его сохранности. В этом решении были названы 11 членов комиссии и только, не были назначены председатель комиссии, материально ответственное лицо. В комиссию не включили работника централизованной бухгалтерии. Комиссия провела инвентаризацию имущества, кроме библиотечного фонда. В дальнейшем была создана еще одна комиссия — по распределению имущества, в которую вошли и. о. управляющего делами исполкома А. И. Гилев, главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Г. А. Боголюбова и главный специалист Л. М. Потапова. Но и теперь не были приняты меры по сохранности имущества, которое даже на баланс было поставлено лишь в ходе ревизии (почти полтора года спустя). В результате обнаружена недостача имущества на сумму 8086 рублей по ценам 1991 года. В этом списке значатся 2 магнитофона по 144 рубля каждый, видеомагнитофон «Электроника» за 1200 рублей, пишущая машинка «Ятрань» за 650 рублей, 2 трехдверных шкафа, 6 пылесосов, 2 электровеника и даже стол для заседаний с трибуной. В действующих на начало этого года ценах недостача составила 800 тысяч руб-

лей. Пропали бесследно и две трети книг из фонда горкомовской библиотеки. Когда работники районной библиотеки приехали за книгами, которые передавались сюда в соответствии с распоряжением исполкома от 23 октября 1991 года, они обнаружили лишь беспорядочные кучи книг прямо на полу. Стеллажи были уже увезены. Инвентарных книг, книг суммарного учета не оказалось. Позже выяснилось, что районной библиотеке достались 6009 экземпляров далеко не

нов обоев, 20,7 килограмма краски. Путаница возникла с тем, кто был ответственным за хранение и выдачу линолеума, объяснения по этому поводу давали Л. М. Потапова и завхоз С. Ф. Боровицкий. Подобно авантюристу роману читается раздел о похождениях некоего В. М. Шкредова, подвизавшегося в должности заведующего отделом по делам молодежи и спорту. В июне прошлого года он внезапно исчез и на работу не являлся, в связи с чем и был уволен за прогул.

бухгалтер централизованной бухгалтерии Г. А. Боголюбова. Она в течение года сумела «необоснованно произвести выплаты» в сумме 15 тысяч рублей... себе самой. Маленькие несоответствия были допущены при определении должностных окладов Л. М. Потаповой и С. Ф. Боровицкой, в результате чего в течение прошлого года им были выплачены 9,3 и 3,7 тысячи рублей лишних. А в 1991 году Г. А. Боголюбова и всему коллективу сумела преподнести маленький подарок в виде материальной помощи в размере должностного оклада за счет искусственно созданной экономии по фонду оплаты труда. Несколько раз допускалось отвлечение бюджетных средств на оплату продуктов питания для работников администрации по безналичному расчету. Позднее эти деньги, конечно, возмещались, но финансовое нарушение налицо.

Грустно делается, когда акт ревизии дочитаешь до конца. Казалось бы, в таком-то учреждении, у всех на виду разве можно позволить себе хоть малейшую вольность... На каждый шаг каждого бухгалтера никаких контролеров не хватает. Впрочем, на это, видимо, и делается расчет. Об авторитете учреждения, в котором работают, и иных высоких материях никто из лиц, помеченных в документе, не заботился.

По результатам ревизии в стенах городской администрации состоялась не одна неприятная беседа. Инспектор контрольно-ревизионного управления Н. И. Иванова передала документы в прокуратуру. А. И. Гилев и В. Н. Шкредов давно в администрации не работают. Освобождена от занимаемой должности по итогам ревизии лишь Г. А. Боголюбова. Издано и такое распоряжение главы администрации, в котором есть пункт: «просить горком профсоюзов работников госучреждений дать согласие на увольнение завхоза С. Ф. Боровицкой и начальника отдела организационно-контрольной работы Л. М. Потаповой «за недоверие» с 1 июня 1993 года». Однако не тут-то было. Обе вышеупомянутые работницы являются членами означенного горкома, а там в согласии на увольнение отказались... **С. ШИШКИНА.**

ВОПРОСОВ МНОГО. ОТВЕТОВ НЕТ.

самых ценных книг. Отсутствовало около 11 тысяч экземпляров. От объяснений по данному факту А. И. Гилев отказался, как следует из акта ревизии. Не объяснил бывший и. о. управляющего делами и такой весьма любопытный факт: каким образом автомобиль «УАЗ» был продан «Сланцыагропромснабу», хотя это предприятие никогда не относилось к службам и отделам горисполкома. Тем не менее решение горисполкома на сей счет было принято 4 октября 1991 года, где «уазик» была назначена даже по тем временам смешная цена в 2217 рублей. При ревизии обнаружилось однако, что фактически и этого не было получено, потому, что за тем же номером и датой всплыло еще одно (или то же самое?) распоряжение горисполкома, в котором цена «уазика» определялась в... 1034 рубля. Всякие комментарии тут излишни.

Еще одна детективная история в акте посвящена капитальному ремонту. В ходе ревизии был произведен контрольный обмер выполненных работ по ремонту помещения администрации. Установлено завышение объемов и излишнее списание стройматериалов. Попутно выяснилось, что и линолеума приобрели и поставили на приход больше, чем требовалось по смете. Не удалось выяснить в конце концов, куда девались 67,6 квадратных метра линолеума, 30 руло-

На память о своем недолгом пребывании на этом посту Шкредов, видимо, прихватил стартовый пистолет, пару винтовок, десять спортивных знамен, три электромегафона и еще кое-какую мелочь, на общую сумму в 12,5 тысячи рублей. В бухгалтерии он, видимо, пользовался особым расположением, поскольку умудрялся, не отчитавшись вовремя по полученным суммам, получать все новые авансы.

После его увольнения пришлось списать 4,3 тысячи рублей, поскольку документы по их расходованию были самой настоящей липой. Например, он представил ведомость на выплату премий членам футбольной команды за первое место в турнире, в котором, как выяснилось позже, команда вовсе не участвовала. В другой раз при поездке команды в Волхов квартирные были выплачены за 3 ночевки, тогда как фактически спортсмены ночевали там только одну ночь. Около года один спортсмен не мог возместить свои расходы, связанные с поездкой на соревнования, хотя по документам все ему было давно оплачено.

Если в бухгалтерии на такие вещи смотрели сквозь пальцы, то на разные мелочи вроде продажи спирта по дешевке работникам ветстанции (с попыткой списать на «производственные нужды»), здесь и вовсе закрывали глаза.

Небезгрешной оказалась и теперь уже бывший главный

Из редакционной почты

А дом-то разрушается

почему-то не торопится делать ремонт.

И это еще не все. В феврале «разморозились» две отопительные батареи в подъезде. Их отключили и до сих пор они валяются в коридоре. Об этом в ЖЭУ № 1 знают, но мер не принимают.

А. ВАСИЛЬЕВ,
квартиросъемщик.

ПИСЬМО КОММЕНТИРУЕТ РУКОВОДИТЕЛЬ

„Жильцы могут не беспокоиться“

Редакция ознакомилась с этим письмом начальника ЖЭУ № 1 Л. Я. ДЕМИДОВУ. Вот что она сказала:

— В настоящий момент ремонтная бригада занимается домами на центральной улице, пока приводим в порядок дом № 43 по улице Кирова. О доме № 4/5 по Трестовскому переулку мы помним, его жильцы могут

не беспокоиться. Если бы у нас была такая возможность сегодня, то занялись бы ремонтом безотлагательно. А пока придется подождать до окончания работ на доме № 43. Потом сразу же возьмемся за этот. Что же касается отопительных батарей, то мы их уберем, это наше упущение.



Улыбка художника

РИС. В. НИЛОВА



